

# 今年将动用飞机歼灭白蛾

除建立专业监测队伍外,还继续搞周氏啮小蜂繁育

本报枣庄5月22日讯(记者  
赵艳虹) 22日,记者从枣庄市林业局了解到,今年美国白蛾疫情有可能大面积爆发,为完成防控工作,今年林业局将采用飞机防控。

据了解,美国白蛾系上世纪八十年代运输木材、家具时传入

山东省,其以惊人的速度繁殖,吃光森林叶片,造成严重灾害被称之为“森林蝗虫”。

虽然去年美国白蛾传入了枣庄市,但防治方面林业部门开展普查与检疫,储备药物药械,适时将防控工作重点由监测检疫转变到监测检疫和疫情除治并重上

来,达到了责任书要求,美国白蛾的疫情得到了控制。但工作人员表示,预计今年美国白蛾疫情大面积爆发的情况较大,因此防控疫情的形势相对严峻。

据介绍,山东省美国白蛾发生面积在减少,目前,美国白蛾发生较早的地区已转入生物防治的

阶段,而较晚传入的地区也已普遍采用飞机防治。为防治白蛾,今年林业局采取多种办法,并建立专业普查监测队伍,全面普查,重点监测。多渠道筹集资金,做好防控药物药械的储备。同时继续搞好周氏啮小蜂繁育,确保2012年完成防治面积10万亩,防治作业

面积达到54万亩,着力抓好32万亩的飞机施药防治。要按照省政府与市政府签订的《美国白蛾防控责任书》要求,落实责任,对开展工作好的通报表扬,开展不好的通报批评,对组织领导不力、没有落实防控和除治措施,造成重大损失的要追究领导责任。

商贩汽车站外使“朦胧价”骗术

## 樱桃3元一斤? 3元一两!



在汽车站附近卖樱桃的商贩。 本报记者 李淼 武春澍 摄

本报枣庄5月22日讯(记者 李淼 武春澍) 近日,市民马先生打来热线称,在枣庄汽运总站附近,经常有一起结伙的,两名中年妇女在车站外卖大樱桃,称大樱桃3元,但是当市民称完之后,就变成了3元一两,马先生说,大约有10来名妇女搭配卖大樱桃。

马先生告诉记者,5月22日,他和妻子带着孩

子经过汽车总站附近,看到有摆摊卖大樱桃的,一名中年妇女大声地吆喝招揽生意。“3元一斤,3元一斤,便宜了。”该妇女喊着。马先生一听确实挺便宜的,就让该妇女称了一斤。但是没想到,该妇女称好后,竟然要30元。

“当时我一愣,连忙问不是3块一斤吗?摊主说哪有,她说的是3块一两,这时候旁边另一名中

年妇女也上来帮腔,说确实是3块一两,还连声说值。”马先生告诉记者,当时他就表示不愿意买,但是经不住摊主的纠缠,最后只得付钱了事。

22日中午,记者来到了枣庄汽运总站前,看到了卖大樱桃的几名妇女,记者在旁边观察了一下,卖大樱桃的妇女不时的喊着3元一斤,而且旁边还蹲着一位妇女,感觉像

是在挑樱桃。当有人经过摊位时,中年妇女就会蹲下来翻看樱桃,并和摊主讨价还价。记者观察发现,有几位称好樱桃的市民与摊主发出了争执。

枣庄市工商局的一位工作人员告诉记者,如果构成强买强卖,会进行经济处罚,消费者如果遇到这类的情况要及时向工商部门联系,他们会对市场进行不定期的巡查。

担心了。现在这个时候,他也有点力不从心,作为家长也不想给他施加过多的压力。”家长说。

一家文化课辅导机构的老师表示,现阶段艺体生复习要围绕最可能得分的知识点展开,一些给艺体生造成困惑的知识点要果断放弃,这时候不再抓住偏题怪题难题,也不应该盲目押题,抓住小分数。“常考知识点要扎实掌握,最基本的东西和做错的题目有时候最容易失分,所以多看看课本和错题也是很有帮助的。”

## 艺考生狂补文化课

辅导机构老师:现阶段要把握常考知识点

本报枣庄5月22日讯(记者 杨霄) 随着高考的临近,在艺考中拿到专业“合格证”的学生都开始抓紧补习文化课,记者了解到,在距离高考约两周的时间里,艺考生们在狂补各学科知识,老师建议,艺体生现在要抓住最可能得分的考点复习,大胆放弃不常考的知识点。

据了解,艺考生通常要在高考前一年年底参加全省联考,如果报考省外的大学,还需参加学校所在地举行的校考。拿到艺术考试合

格证之后,再参加全国统一的高考,所报考的艺术类院校会根据“上线”考生的高考成绩进行排名,择优录取。如果考生报考的名校,不仅要通过总分分数线,有的学院还要求考生的单科成绩过线,例如要求语文要达到85分以上,英语要达到75分以上。

“孩子的专业课考的名次很靠前,如果因为一门科目不达线而没有考上,那么这么多年的努力真是白费了。他英语太差了,要是能提高个15至20分,我们就不



## 防空地下室 易地建设费降低

同时免收棚户区改造项目费

本报枣庄5月22日讯(记者 崔维成) 22日记者从枣庄市物价局获悉,从6月开始,6级(含)以上防空地下室易地建设费由每平方米2500元降低为2000元,同时免收廉租房、棚户区改造项目的防空地下室易地建设费。

据枣庄市物价局的工作人员介绍,根据相关规定,应修建防空地下室的新建民用建筑,因地质、地形等原因不宜修建的,或者规定应建筑面积小于民用建筑地面首层建筑面积的,经批准,可以不修建,但必须按照应建防空地下室面积所需造价缴纳防空地下室易地建设费,由人民防空主管部门统一就近易地修建。

防医源性感染

## 6家血液透析机构 被责令整改

本报枣庄5月22日讯(记者 马明) 为有效预防和控制经血液透析导致的医源性感染,提高医疗质量和保证医疗安全,近日,枣庄市卫生局卫生监督所对全市6家开展血液透析的医疗机构进行了专项监督检查。

据了解,此次重点检查了医疗机构血液透析室的设置、消毒措施落实、质量与安全管理等方面工作开展情况。检查中发现的问题主要有:部分医疗机构血液透析室功能分区不明确,布局、流程不合理,功能区示不清;个别医院透析单机实际使用数量与许可登记数量不一致;部分医疗机构血液透析室未设立隔离透

析间(机)或隔离透析间(机)未启用;部分医疗机构血液透析室库房内物品存放不规范,无菌液体未离地存放,干湿未分开;6所医疗机构血液透析用柠檬酸消毒液均为卫生部通报的费森尤斯医药用品有限公司生产,产品中文标签标注注意事项为“详见说明书”,但产品说明书为英文版。

针对检查发现的问题,分别下达了卫生监督意见书,责令立即暂停购进、使用费森尤斯医药用品有限公司生产的“柠檬酸消毒液”,并按照《医疗机构血液透析室管理规范》标准要求,对存在的问题限期进行整改和完善。